
Výzkumná zpráva dotazníkového šetření  
Kvalita života v obci Bolatice 2011 

 
Výzkum názorů obyvatel obce Bolatice proběhl v období od 1. 9. 2011 do 30. 9. 2011 prostřednictvím 

anonymního dotazníkového šetření. Dotazníky byly do domácností distribuovány jak přímo (tzn. 

prostřednictvím obecního úřadu), tak i nepřímo (občané měli možnost stáhnout si dotazník z internetových 

stránek obce). Celkem bylo rozšířeno 1 050 dotazníků.  

 

Občané měli možnost vyplněné dotazníky předat prostřednictvím 7 sběrných míst: 

Sběrné místo Počet sesbíraných dotazníků 

  2011 2009 2007 

Obecní úřad Bolatice 32 47 44 

Obchodní středisko Tempo Bolatice 92 81 61 

Prodejna Malhvo 67 89 54 

Základní škola Bolatice 7 0 0 

Obchodní středisko Tempo Borová 13 18 5 

Minimarket Lenka na Borové 18 8 22 

Kostel sv. Stanislava - 29 - 

Emailová pošta 8 23 - 

celkem  237 295 186 

 

Celkem bylo sesbíráno a vyhodnoceno 237 dotazníků. Návratnost dotazníků tedy činí 22,6 % (v roce 2009 – 28,1%, 

rok 2007 17,7%). 

 

1. Jak hodnotíte následující oblasti v obci Bolatice?  

  
  průměrná známka 

      2011 2009 2007 

Komunikace s OÚ, práce OÚ 1,53 1,66 1,69 

Nakládaní s odpady, jejich třídění a recyklace 1,43 1,5 1,46 

Celkový vzhled obce 1,57 1,63 1,53 

Bezpečnost v obci  2,24 2,29 2,3 

Životní prostředí, množství a kvalita zeleně v obci  1,91 1,92 2,15 

Bezbariérovost obce 1,84 2,38 2,63 

Dostupnost a kvalita zdravotní péče 1,63 1,94 2,09 

Úroveň kulturního vyžití  1,74 1,66 2 

Úroveň sportovního vyžití  1,81 1,82 2,11 

Mezilidské vztahy 2,73 2,68 2,68 

 
Občané výše uvedené oblasti života obce hodnotili na školní stupnici 1 – 5 (1=nejlepší, 5=nejhorší). Červeně je 
znázorněno 5 oblastí, které jsou občany nejlépe hodnoceny. Jsou to: Nakládání s odpady, jejich třídění a 
recyklace (1,43); Komunikace obecního úřadu s občany a práce OÚ (1,53); Celkový vzhled obce (1,57); 
Dostupnost a kvalita zdravotní péče (1,63) a Úroveň kulturního vyžití (1,74). Tradičně nejhůře jsou na tom 
mezilidské vztahy.



 

2. Jaká zařízení pro volný čas Vám v obci chybí?  
 

  počet v % 

Denní kavárna 92 18 

Vyhrazená místa pro venčení psů  87 17 

Veřejná prostranství pro setkávání lidí  87 17 

Bowling, squash, tenisové kurty 60 12 

Volně přístupná víceúčelová hřiště pro různé druhy sportů  59 11 

Informační centrum 53 10 

Dráhy pro in-line brusle, skateboard 38 7 

Nic mi nechybí, současný stav je dostačující 28 5 

Jiné 15 3 

 
 Jiné:  - cukrárna (3) 
  - veřejné wc v centru (2) 
  - dětské hřiště (viz Buly) (1) 
  - málo využité kino (1) 
  - vybudovat další cyklostezky (2) 
  - krytý bazén (1) 
  - park s lavičkami (1) 
  - více spojů na Opavu (1) 
  - prostor pro výcvik psů (1) 
  - dráhy na minigolf (1) 
  - badminton (1) 

 

 
 

Za pozitivní lze považovat, že 28 osobám (5%) v obci nic nechybí a jsou spokojeni s nabídkou zařízení pro 
trávení volného času. Nejvíce lidem chybí denní kavárna (18%), vyhrazená místa pro venčení psů (17%) a 
veřejná prostranství pro setkávání občanů (17%). 



3. Která z aktivit sociálních služeb Vám v obci chybí?  
 

  počet v % 

Stacionář nebo Dům pro seniory s následnou péčí 83 31 

Placená služba sociální pomoci (odvoz k lékaři, 
pomoc v domácnost, atd.) 73 27 

Těchto služeb bych nevyužila 69 26 

Neuvedeno 36 14 

Jiné  5 2 

 
 Jiné:. - dům pro seniory (1) 
  - ordinace očního lékaře (1) 
  - půjčování kompenzačních pomůcek (1) 
  - sociální odbor viz Kravaře (1) 
  - chybí možnost ubytovat nemocného člověka na pár dnů, aby si pečující osoba mohla fyzicky i 
     psychicky odpočinout 

 

 
 
Nejvíce lidem chybí stacionář nebo dům pro seniory s následnou péčí (31%). 26% občanů by této služby 
nevyužilo a 14% respondentů na tuto otázku neodpovědělo.  



4. Co je pro Váš život v obci Bolatice nejdůležitější?  

 
  počet v % 

Zdravotní péče 121 18,4 

Hezké prostředí obce 120 18,3 

Bezpečnost v obci  118 18 

Kontakty se sousedy a dalšími obyvateli obce 57 8,7 

Možnost pracovního uplatnění  53 8,1 

Možnosti dopravního spojení  50 7,6 

Dostupné nebo příjemné bydlení  45 6,9 

Dobré nákupní možnosti  26 4 

Kulturní vyžití  24 3,7 

Možnost vzdělávání  13 2 

Sportovní vyžití  10 1,5 

Možnost rekreace v okolí obce 10 1,5 

Možnost podnikání  5 0,8 

Neuvedeno 3 0,5 

Jiné  1 0,2 

 
 Jiné:  - jízda po kole na chodníku (1) 
 

 
 
Na prvním místě otázky „Co je pro Váš život v obci nejdůležitější“ je s 18,4% zdravotní péče, následována je 
hezkým prostředím obce (18,3%) a bezpečností v obci (18%). Tři respondenti na tuto otázku neodpověděli.  



5. Cítíte se v obci bezpečně? Pokud ne, vyberte prosím z následujícího seznamu důvody, 

kvůli kterým se bezpečně necítíte.  

 

  počet v % 

Nedodržování rychlosti v obci 130 24,7 

Vandalismus v obci 73 13,9 

Obavy o majetek 59 11,2 

Nevhodné chování mladistvých 59 11,2 

V místě bydliště se cítím bezpečně 47 8,9 

Trestná činnost mladistvých (krádeže, drogy) 47 8,9 

Častý výskyt problémových osob 43 8,2 

Nedostatečná činnost policie 40 7,6 

Špatné pouliční osvětlení 13 2,5 

Jiné  12 2,3 

Neuvedeno 4 0,8 

 
 Jiné:. - zápach z komínů (1) 
  - občan Jelen (3) 
  - kontroly mladistvých v hospodách (1) 
  - volné pobíhání psů (1) 
  - neupravené cesty (Zahradní, Horní) (1) 
  - podomní prodejci (1) 
  - hlučnost o sobotách a nedělích (1) 
  - parkování tam, kde se nemá (1) 
  - chybí chodníky (1) 
  - provoz aut u koupaliště (1) 

 

 
 

V obci lidem nejvíce vadí nedodržování rychlosti v obci (24,7%), dále vandalismus v obci (13,9%), obavy o 

majetek a nevhodné chování mladistvých (shodně 11,2%).  



6. Co podle Vás nejvíce zhoršuje kvalitu životního prostředí v obci?  

  počet v % 

Psí výkaly 119 21 

Znečištěné ovzduší 117 21 

Černé skládky 93 17 

Neukázněnost občanů  86 15 

Hluk v okolí (rušné silnice, továrny, obchody, atd.) 60 11 

Automobilová doprava 42 8 

Nedostatek kontejnerů na tříděný odpad 15 3 

Jiné  12 2 

Špatná informovanost o kvalitě životního prostředí  8 1 

Neuvedeno 5 1 

 
 Jiné:. - spalování v peci (1) 
  - sekačky (1) 
  - hluční psi (1) 
  - jsem spokojená (1) 
  - zimní posyp obsahuje příliš mnoho prachu (1) 
  - silné noční osvětlení (1) 
  - motorky v přírodě (2) 
  - hluk diskoték a občanů po 22. hodině (1) 
  - parkování aut na veřejných místech (1) 
  - zápach z JZD (1) 
  - nezájem zemědělců čistit cesty (1) 
 

 
 

Podle respondentů nejvíce zhoršují kvalitu životního prostředí v obci psí výkaly (21%). Shodných 21% obdrželo 

znečištěné ovzduší. Černé skládky vadí 17% občanům.  



7. Má se obec i nadále prezentovat v dalších soutěžích jako Vesnice roku a získávat tak 

další zkušenosti pro svůj rozvoj?  

  počet v % 

Ano 210 89 

Ne 24 10 

Neuvedeno 3 1 

 
 

 
 
 
 

Převážná většina občanů (89%) souhlasí, aby se obec Bolatice dále zúčastňovala soutěží typu Vesnice roku. 

S tímto názorem nesouhlasí 10% respondentů a 1% svůj názor neuvedlo.  



8. V roce 2014 je plánováno zrušení starého hřbitova. Jakou podobu by mělo mít 

uvolněné místo starého hřbitova?  

 

  počet v % 

Pietní park s kolumbáriem  109 46 

Pietní park bez kolumbária 77 32 

Nesouhlasím s rušením starého hřbitova 38 16 

Neuvedeno 11 5 

Jiné  2 1 

 
 Jiné:  - měl by se zrušit co nejdřív (2)  
 

 
 

Převážná většina (46%) souhlasí s návrhem udělat na místě zrušeného starého hřbitova pietní park 

s kolumbáriem, 32% je pro pietní park bez kolumbária. 16% občanů s rušením hřbitova nesouhlasí, 5% svůj 

návrh neuvedlo, 1% má jiný návrh – zrušit co nejdříve.  



9. Byli byste ochotni se aktivně zapojit do práce pro rozvoj obce, kdyby Vás někdo 

požádal?  

 

  počet v % 

Ano, jsem ochoten /ochotna 146 62 

Ano, již se na rozvoji podílím  62 27 

Ne, nejsem ochoten /ochotna 16 7 

Neuvedeno 12 5 

 

 
 
62% občanů by se aktivně zapojilo do práce pro rozvoj obce, pokud by o to byli požádáni. 27% občanů se již na 

práci pro rozvoj obce podílí, 7% nemá zájem o práci pro obec, 5% na tuto otázku neodpovědělo.  



10.  Ve Veřejném fóru občanů bylo vymezeno 10 největších problémových oblastí obce. 

Vyberte prosím z následujícího seznamu 3 problémy, které by se měly řešit 

přednostně.  

 

  počet v % 

V obci chybí smuteční síň 92 15,1 

V obci chybí některé služby (cukrárna, čajovna, bowling) 83 13,6 

V obci chybí dům pro seniory 82 13,4 

V obci není čisté ovzduší (lokální topeniště, pálení plastů, …) 81 13,3 

Vybudovat park v centru obce (přestěhovat Lanex) 78 12,8 

Je nutné řešení centra obce 62 10,2 

Opravit hřiště a sportoviště v obci 28 4,6 

V obci chybí prodejna s kvalitním oblečením 27 4,4 

Modernizovat vybavení vyššího stupně ZŠ (vnitřní rekonstrukce) 25 4,1 

Vybudovat v obci Centrum volného času 25 4,1 

Jiné  25 4,1 

Neuvedeno 2 0,3 

 
 Jiné:  - opravna kol (1) 
  - soustředit více pozornosti na okraj obce (1) 
  - vybudovat tenisové kurty – vše se cpe jen do fotbalu (1) 
  - oprava cest ulic Horní, Zahradní, Polní (1) 
  - obchodní centrum (1) 
  - lepší AN a čekárna (3) 
  - nejsou žádné problémy (1) 
  - rychlost aut v obci a hluk motorek (1) 
  - opravit cesty (5) 
  - supermarket (1) 
  - areál pro hasiče (1) 
  - prodejna obuvi (1) 
  - více parkovišť (1) 
  - obecní policie (1) 
  - opravit vlakové nádraží (1)  
  - nová MŠ na Borové nebo větší (1) 
  - stabilizovat rozpočet obce (1) 
  - chybí prodejna ovoce a zeleniny (2) 
 Pozn.: Hřiště a sportoviště v obci užívají jen vybraní lidé a spolky, ostatním není vstup dovolen. (2) 
  - Řešení centra obce – pro koho by to sloužilo – Paverův pomník? (1) 



 
 

Ve Veřejném fóru bylo sepsáno a vyjmenováno 10 největších problémů obce. Návrhy jsou v tabulce seřazeny 

od největšího problému k nejmenšímu. Nejvíce občanů (15,1%) považuje za největší problém obce to, že 

v obci není smuteční síň. 13,6%  občanů zastává názor, že v obci chybí služby typu cukrárna, čajovna a bowling. 

Občanům schází i další dům pro seniory (13,4 %). Z dalších návrhů, které v seznamu nebyly uvedeny, je to 

např. oprava autobusového nádraží a oprava komunikací.  



11.  Souhlasili byste, aby se daň z nemovitosti v obci zvýšila 3x po dobu tří let a získané 

prostředky by se použily na nové investiční akce v obci (rekonstrukce sportoviště v ZŠ, 

nová MŠ v Borové, smuteční síň apod.)?  

 

  počet  v % 

ne 168 71 

ano 61 26 

neuvedeno 8 3 

 

 
 

71% lidí nesouhlasí, aby se daň z nemovitostí v obci zvýšila. Svůj souhlas naopak vyjádřilo 26% respondentů, 

názor na tuto otázku si nechalo pro sebe 3% občanů.  



12.  Jste spokojeni se službami sběrných surovin?  

 

  počet v % 

Ano, mají rozšířenou pracovní dobu (po, st a so), a mohu tam 
odevzdat papír, kovy, velkoobjemový odpad i další odpad z 
domácnosti a je zde vstřícná obsluha 200 84 

Ano, ale chybí mi tam sběr jiných odpadů  6 3 

Ne, nevyhovuje mi provozní doba 5 2 

Ne, jsem nespokojený s (uveďte) 11 5 

Neuvedeno 16 7 

 
  - Podle ceníku vyplácí za 1 kg, ale nevyplácí přesahující váhu. Rozpočítat cenu 1 kg snadno  
    dovede i malý školák bez kalkulačky.  
  - Nízké ceny výkupu.  
  - Nízké ceny za barevné kovy (Cu, Al, Fe). Šidí na váze. Když donesu měď, váží to na velké váze. 
     Nemá malou váhu? Jiné sběrny mají za 1 kg mědi o 15 a více Kč. (2) 
  - Chybí mi sběr olejů z domácností.  
  - Chybí velká váha.  
  - Jsem nespokojen s obsluhou. 
  - Chybí přístup přívěsných vozíků.  
  - Chybí mi sběr koberců a různý nepořádek, co se vozí do kontejnerů co ¼ roku.  
  - Chybí mi sběr modrých pytlů s plasty. 
  - ostatní důvody neuvedeny 
 

 
 

Naprostá většina respondentů (84%) je spokojena se službami sběrných surovin. Spokojeno s výhradami jsou 

3% občanů, nespokojeno s otevírací dobou je 2% obyvatel, zcela nespokojeno je 5% občanů a svůj názor 

neuvedlo 7% lidí.  



Profil respondentů 

 

  počet  v % 

muž 96 40 

žena 137 58 

neuvedeno 4 2 

celkem 237 100 

 
 

Výzkumu se zúčastnilo 58% žen, 40% mužů, 

2% neuvedeno.  

 

Věkové rozložení respondentů je následující. Nejvíce (46%) mělo mezi 36 – 55 lety, následuje kategorie 56 – 69 

let (27%), 20 – 35 let (14%), 70 a více let má 9%, 20 a méně let má 3% občanů. 1% respondentů svůj věk 

neuvedlo. 

 

  počet v % 

20 a méně let 6 3 

20 - 35 let 37 14 

36 - 55 let 109 46 

56 - 69 let 63 27 

70 a více let 20 9 

neuvedeno 2 1 

celkem 237 100 

 

 

Podle vzdělání byl výzkum nejvíce zastoupen lidmi se středním vzděláním (39%), dále se střední s maturitou 

(32%), 13% má vysokoškolské vzdělání, 11% základní, 4% vyšší odborné, 1% respondentů své nejvyšší 

dosažené vzdělání neuvedlo.  

 

  počet v % 

základní 27 11 

střední 92 39 

střední s maturitou 76 32 

vyšší odborné  9 4 

vysokoškolské  30 13 

neuvedeno 3 1 

celkem 237 100 

 

 



13.  Vaše připomínky a názory.  

 - Otázka č. 11 - daň z nemovitosti se v poslední době několikrát zvýšila včetně poplatků, za chvíli  

 to bude neúnosné.  

 - Zvyšte daně za psy, a zaveďte parkovné za stání na veřejné komunikaci před bydlištěm.  

 - Více pokory a zdravého rozumu všem nespokojeným.  

 - Nelíbí se mi, jak někteří občané vyvážejí odpad a tím likvidují naše lesy kolem obce.  

 - Stejná pravidla pro Bolatice i Borovou!  

 - Využít starou skládku na Borové buď na obecní les, nebo na lesopark.  

 - Častěji sekat trávu v Důlku směrem na Albertovec. Prochází tam velký počet lidí a hlavně maminky 

 s kočárky.  

 - Jestliže nejsou peníze na investice, neinvestujte, anebo vydejte obecní dluhopisy, a ne zvyšovat daně. 

 To umí každý. 

 - Na parkovišti na Borové udržovat pořádek. Každý si dělá s parkováním, co chce. Parkují tu podnikatelé 

 s dodávkami, i místní občané každý den, i když mají doma dostatek místa. Někteří místní občané tu 

 mají auta stát celý týden. Návštěvy pak parkují na cestě, v případě kontroly platí pokuty. Vedení OÚ by 

 se tím mělo zabývat, udělat radikální pořádek. 

 - Více lidem vadí obecní rozhlas. Hlásíte nesmysly 2x za den. Ta hudba úvodem se nedá poslouchat. 

 Hlasatelka si to vybírá dle své záliby. Rozhlas používat po 16. hodině. A ne přes poledne, jak malé děti 

 spí.  

 - Nesnesitelný hluk modelových letadel na Borové o víkendu!!!  

 - Chybí osvětlení polní cesty z Borové do Bolatic ke škole.  

 - Zajištění bezpečnosti občanů podél lesíku u hráze na polní cestě z Borové do Bolatic (děti jezdí do 

 školy, starší lidé do kostela).  

 - Na Borové by se uživilo oddělení policie (dopravní). Každý si tu jezdí čím chce a jak chce. Mezi tím se 

 motají chodci, děti, až se něco stane.  

 - Na západní straně Borové (Náplatky) si modeláři letadel dělají z lidí srandu. Při procházce matek 

 s kočárky na ně nalétávají, o hlučnosti nemluvě. Děti jim ještě hodinu v kočárku křičí strachy.  

 - Zdá se, že tu jsou neregistrované psí stanice (smrad, hlučnost psů, výkaly).  

 - Prioritou by měla být bezpečnost dětí při cestě do školy. Většina rodičů má strach poslat dítě 

 samotné, protože auta na ulici Luční a Slunečné se tam těsně míjí. Proto je vozí autem až před školu. 

 Řešte tuto situaci.  

 - Uvítala bych, aby při různých zábavných akcích byla dána příležitost také jiným hudebním tělesům 

 z Bolatic, ne jen stále té jediné. Výbornou Pohodu nebo Nafest Band, ve kterém hraje hodně mladých 

 z Bolatic.  

 - Děkujeme OÚ za to, jak naše krásná obec vypadá! Kritizují jen ti, kteří nepřiloží ruku k dílu.  



 - Přechod pro chodce z ulice Ratibořská na Květinovou.  

 - Na ulici Nádražní od kruhového objezdu chybí chodník vlevo.  

 - Hlučnost na Ruždině při akcích, kontrolovat.  

 - Více linek autobusu směr Chuchelná.  

 - Tento dotazník je dobrá věc.  

 - Nelíbí se nám velká intenzita nočního osvětlení na některých místech. Mělo by se myslet na to, že 

 v noci má být tma. A vysvětlení, že jde o bezpečnost, neberu. Bezpečnost ano, ale ne na vesnici, která 

 svítí jako velkoměsto.  

 - Řešit problém se znečištěním ovzduší.  

 - Udělat besedu se staršími občany, jak jezdit na kruhovém objezdu na kole. (Že se dodržují dopravní 

 předpisy a ne podle toho, kdo je starší). A nevědí jak ukazovat!  

 - Máme perfektního starostu. Děkuji p. Paverovi za dobrou práci.  

 - Vysavač na listí pro kostelní schodiště!  

 - K otázce č. 9. Aktivní léta mám bohužel za sebou. Naše generace ale udělala pro obec dost (jako třeba 

 akce Z), shledávám, že mladá generace se o nějaké společné pracovní akce nezajímá. Jo oslavy, zábavy, 

 to je jiná!  

 - K otázce č. 10. Hlavní kanál (potok Opusta), je v některých místech vinou zfušované, odfláknuté práce 

 firmy na ul. Příkopní propadlý a tím pádem zanesený z téměř ¼ průměru. Kdy se vyčistí? Nebo se spád 

 opraví?  

 - Mně ani mé rodině se nelíbí řešení dostavby Céčka a trafiky. Vůbec vzhled AN a tohoto komplexu, 

 nevím, jak to zapadá do koncepce řešení centra obce? Přihlíželo se k tomu při stavebním řízení?  

 - Zvážit zákaz řezání, vrtání, sekání a jiných pracovních činností ve sváteční dny.  

 - Každý rozumný člověk investuje jen do výše svého platu. Proto si každý nemůže dovolit ten komfort 

 s vaší ekologií, která je finančně velmi náročná a stále stoupá.  

 - OÚ by se měl zaměřit na opravy cest a chodníků mimo centrum a neutrácet na zbytečné projekty, pak 

 nebude třeba zvyšovat daně.  

 - Prosím, neberte si platy jako ve státní správě a veřejném sektoru a máte peníze na další investiční 

 akce!  

 - Doporučuji více financí dávat na okrajové části Bolatic i Borové.  

 - Klást větší důraz na pozáruční servis, údržbu, z hlediska investic obce.  

 - Hlavně už zrušte starý hřbitov. Jezdí sem cizí lidé a vypadá to nepěkně, když jsou tam mezi hroby 

 mezery. V Kobeřicích to udělali najednou a vypadá to hezky, ne jak u nás, každý si dělá, co chce.  

 - Propojit z parkoviště u nového hřbitova cestu na ulici Školní.  

 



 - Zrušit Lanex okolo zámku a vytvořit krásné prostředí středu obce. Lanex patří na zónu a ne do středu. 

 Proč jste ještě povolili stavět to monstrum na ulici Ratibořské!!! Nebyla by tam lepší ta cukrárna nebo 

 čajovna? Atd.  

 - Životní prostředí, bazénů přibývá, pitné vody ubývá, co s tím? Nevysečené polní cesty, výluky okolo 

 lesa roste plevel, kterého každý rok přibývá, stále větší plochy. Kolik zaplatilo ZD za škody, které 

 způsobilo nevhodným osivem na kopcovitém terénu (kukuřice, řepka), zákon to zakazuje. 

 - Fotbalové  hřiště, upravit schody na tribunu, sociální zařízení u tribuny, špatné občerstvení. 

 - Špatná dopravní dostupnost. Na Družstevní instalovat ještě jeden retardér nebo radar. Troufám si 

 tvrdit, že 90% aut v zóně nedodržuje rychlost a prostor mezi zpomalovači využívá k závodění.  

 - Nevhodné začátky a forma nedělních bohoslužeb (bez zpěvu).  

 - Trestat vysokou peněžní pokutou nezodpovědné majitele psů, kteří bez náhubku, vodítka a dozoru 

 pouští své psy na veřejné prostranství a ohrožují tím zdraví občanů a dětí jdoucí ze školy. Viz ulice Ke 

 Koupališti a okolí areálu, kde velice často pobíhá pes jako tele!  

 - Hluk na ulici Opavská způsobený hlučností a rychlostí jízdy místních i cizích motorkářů. Od jednoho 

 kruhového objezdu ke druhému jezdí na plný plyn a zkouší, na kolik to vytáhnou a to i několikrát za 

 sebou.  

 - Proč nehraje častěji kino. Divadelní představení v KD.  

 - Špatná konstrukce zpomalovacích pruhů, není pamatováno na místa pro kola (příliš široké i vysoké).  

 - Na Hlučínské nainstalovat digitální ukazatel rychlosti!  

 - Chybí obchod s obuví. (2) 

 - Auta parkují i před vjezdy!  

 - Liknavost s prací na opravě kanalizace ulice Zahradní. V době dobrého počasí práce nepokračují 

 rychle. Proč se nedělá déle než 7,5 hodin? Pokud na to MH nemá, proč to nedělá jiná firma s daleko 

 kratším termínem. Dopadne to tak jako loni. Napadne sníh a práce ustanou. Budeme muset chodit po 

 rozkopané cestě kdoví jak dlouho. Na jiných místech obce je vše zvelebeno, sadí se zeleň apod. I to 

 vánoční osvětlení končí před Banhofem. Jako bychom nebyli součást obce. Sice platíme daně, ale jinak 

 pro nás nic není. Kdyby to tak bylo na Borové – to by byl poprask! A kritika velká.  

 - Volné pobíhání psů v Důlku. Taky s tím obec nic nedělá. Přitom tam chodí hodně lidí se projít s dětmi 

 – ale ty psí výkaly? Brrr.  

 - Obytná zóna ulice Zahradní a Horní, proč tam parkují auta?  

 - V každé z okolních vesnic mají min. 1 tenisový kurt.  

 - Zákaz sečení trávy v sobotu po 16 hodině. Zákaz ohňostrojů.  

 - Ve zpravodaji bylo před rokem uvedeno, že na ulici Svobody je vysazená zeleň. Kde? Lež je hezká, ale 

 trapná, když lže i OÚ. Prosíme o nápravu nebo alespoň omluvu. Ono to vypadá, že obyvatelé ulice 

 Svobody ty stromy a keře rozkradli! Chceme vyjasnění. Díky.  



 - Myslím si, že by tady měla fungovat něco jako městská policie, protože policie z Kravař jezdí akorát 

 přes den, něco nafotí a to je tak vše. Jak ji potřebujeme, není tu, a taky jde někdy o čas. Taková vesnice 

 by tuto službu měla mít. Bylo by to na místě a určitě bezpečnost obce by byla o něčem jiném. Lidé by z 

 toho měli mít respekt, že tady něco takového funguje.  

 - Nesouhlasím s výstavbou supermarketu na ulici Nádražní.  

 - Rozšířit otevírací dobu na skládce k odvozu bioodpadu 1x týdně (17-19:00), někdo pracuje i o 

 sobotách.  

 - Stav některých ulic je k zaplakání a věčné sliby (prodá se pozemek v PZ a opraví) asi vzaly za své!  

 - Nelíbí se mi preferování některých částí obcí (Borová).  

 - Zřízení značky obytná zóna na neopravených ulicích bez parkovacích míst.  

 - V prostoru starého hřbitova vybudovat urnové stěny. Mnoho lidí nechce použít staré rámy. Navrhuji 

 rozdrtit a použít jako základy na urnové stěny. Drtičky vlastní DK1.  

 - Rozšířit zdravotní službu o očního lékaře a dentistu.  

 - Dům s pečovatelskou službou.  

 - Zvýšit bezpečnost zvýšením policejního dozoru v době odchodů dětí ze školy.  

 - Oprava a nátěr hřbitovní zdi (třeba sbírka v kostele).  

 - Oprava ulice Školní (Luční?) z hlavní cesty směr škola a hřbitov.  

 - Osázení kruhového objezdu, travnatá plocha vypadá stroze.  

 - Jelikož bydlíme na ulici Svobody, viděl bych jako jeden z mínusů stav této vozovky. Ani ne tak proto, 

 že zde bydlíme, ale protože veškeré průvody, svatby vedou touto ulicí a jako vizitka obce zrovna 

 nevypadá…  

 - Nesouhlasím s výstavbou supermarketu na ulici Nádražní.  

 - Nelíbí se mi, že občané ruší hroby na starém hřbitovu. Už teď se někteří neumí postarat o své hroby a 

 to tam chcete dělat kolumbárium? Projděte se po starém hřbitovu a uvidíte, kolik hrobů už tam chybí a 

 jak to tam vypadá – vysoká tráva, plevel, nejprve hrob zruší a na Dušičky tam dávají svíčky a kytice a na 

 jaře aby to druzí uklízeli. Když zrušit, tak buď všichni najednou, nebo nikdo.  

 - Prosím o osvětlení autobusové zastávky na Ratibořské směr Chuchelná. Večer je tam tma a nejde 

 vidět, jestli tam náhodou nesedí někdo opilý.  

 - Nelíbí se mi systém hospodaření našeho zemědělského družstva. Systém „Po nás potopa“!  

 - Lavičky v okolí Bolatice se mi moc líbí. Ovšem když je před lavičkou psí exkrement velikosti menšího 

 kravince, výsledný dojem poněkud kazí. Prosím psí majitele, ať trochu myslí! 

 - Lavička na Náplatkách je asi opačně, výhled je do stromu.  

 - Proč se třídí bílé a barvené sklo do různých kontejnerů? Byla jsem svědkem toho, že sběrný vůz 

 sesypal oba kontejnery bez ohledu na barvu do jednoho vozu.  



 - Je třeba vyřešit problémy s občany, kteří naschvál páchají majetkové škody sousedům.  

 - Ohledně životného prostředí. Nechápu a nerozumím, že většina obyvatel používá místo popelnice 

 kotel a vše spálí. Myslím, že obec by měla přijmout opatření vůči takovýmto paličům. Zákaz i tomu, že 

 ten kdo to udělá, nemá šanci v dalším volebním období do zastupitelstva.  

 - Je to neuvěřitelné, jsme jediná obec, která nemá tenisové kurty. Neustálé sliby, ale skutek utek.  

 - Na matrice bych vyměnila paní Bochňákovou za jinou osobu, je velice nepříjemná a neochotná.  

 - Zařídila bych zde odborného lékaře pro cukrovkáře, aby mohl předepisovat inzulin, ať nemocní 

 nemusí až do Hlučína.  

 - Postavila bych v zóně nákupní centrum typu Lidl nebo Kaufland.  

 - Položit novou dlažbu a upravit sjezdy a nájezdy na Ratibořské.  

 - Rekreace v obci i mimo obec není veškerá žádná (bazén!). 

 - Obavy o majetek – člověk musí být velmi ostražitý. 

 - Chybí areál pro hasiče, to by mělo být na 1. místě, je to pro nás všechny. 

 - Hřbitov nerušit, nerušit klid těm, kdo se nemohou bránit.  

 - Pro práci v obci jsme zapojeni všichni – zametání posypu – zametání celý rok (co tak dát každému 

 domu metlu na rok až dva?). 

 - Myslím, že Bolatice jsou čistá obec, a že je to zásluha občanů. Ve městech nikdo nezametá.  

 - Technické služby by měly zametat všude, ne jen okolo zámku a obchodu.  

 - Uvítala bych opravu zbytku silnic a chodníků na Borové. Např. ulice Okružní – je zde mnoho nových 

 domů a ulice je po celé své délce děravá. Díky retardérům na hlavní komunikaci zde jezdí o hodně více 

 aut a řidiči by opravu určitě také uvítali. (3) 

 - Propojit ulici Školní a Náplatkovou podél nového hřbitova.  


